Иррационал теңдеулер жүйесін шешу

1. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) x=25, y=24   В) x=20, y=29  С) x=19, y=30 Д) x=29, y=20 Е) x=24, y=25  {Дұрыс жауап}=D

2. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) x=25, y=9   В)  x=9, y=16   С) x=9, y=9    Д) x=16, y=9    Е) x=25, y=16    {Дұрыс жауап}=C

3. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) x=25, y=9  В) x=9, y=16  С) x=9, y=9  Д) x=16, y=9  Е) x=25, y=16  {Дұрыс жауап}=E

4. Теңдеулер жүйесінің х мәнін табыңыз:
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A) 841  В) 729  С) 676   Д) 625  С) дұрыс жауап жоқ  {Дұрыс жауап}=B
5. Теңдеулер жүйесінің y  мәнін табыңыз:
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A) 20  В) 16  С) 81  Д) 25 Е) 49        {Дұрыс жауап}=D
6. Теңдеулер жүйесінің х  мәнін табыңыз:
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A) 243  В)  400  С) 32  Д) 1024  Е)1  {Дұрыс жауап}=A
7. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) x=256, y=9  В) x=81, y=16  С)  x=256, y=81  Д) x=16, y=81  E) x=16, y=256
{Дұрыс жауап}=C
8. Теңдеулер жүйесінің  y шешімдері жатқан аралықты көрсетіңіз:
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A) (-25;25)  В)  [-25;27]  С)  [-27;27]  Д) (-28;26)  Е) Дұрыс жауап жоқ    {Дұрыс жауап}=C
9. Теңдеулер жүйесінің шешімдерінің 
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 қатынасын табыңдар:
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A) 
[image: image11.wmf]2
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   В) 
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 C) 
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  D) 
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  E) 
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   {Дұрыс жауап}=D
10. Теңдеулер жүйесінің шешімдерінің 
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 қатынасын табыңдар:
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A) 1,5    B) -2,7   C) 1,7   D) -1,7   E) -1,5    {Дұрыс жауап}=D

11. Теңдеулер жүйесінің х  мәнін табыңыз:
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A) 40    B) 164    C)35   D) 41    E) 39    {Дұрыс жауап}=D

12. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:
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A) (0;-3), (0;3), (11,21)    B) (0;-3,5), (0;3), (21,21)   C) (0;-4,5), (0;3), (11,12)

D) (0;-3), (0;3)   E) (0;3), (21,21)    {Дұрыс жауап}=B
13. Теңдеулер жүйесінің y  шешімдерін көрсетіңіз:


[image: image20.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

+

-

+

=

1

4

5

2

2

y

x

x

x

y


A) -3;-2  В) -2;-1  С)  -5;-4  Д)  -4;-3  Е) 1;2  {Дұрыс жауап}=C
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